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Resumen 

 

La nueva tabla periódica necesita una novedosa configuración electrónica que a medida que se incremente el número atómico, 

se desenvuelva ella también al compás de la tabla. Consideramos que el hidrógeno no posee valencia y además tiene un eje 

eléctrico central de simetría atómica de -1 y por eso lo ubicamos a la izquierda del helio, los gases nobles están a la izquierda 

de los metales alcalinos, se eliminan los superíndices, se le dan valores matemáticos a los coeficientes que incluso podrían 

ser fraccionarios, la configuración debe identificar a los electrones que pertenecen al eje eléctrico central de simetría atómica 

y a los electrones de valencia. Los electrones ingresan como de valencia a los respectivos átomos y a medida que se desarrolla 

la configuración se van convirtiendo en electrones del eje central de simetría atómica. El sentido del avance de la 

configuración electrónica es de izquierda a derecha y de arriba hacia abajo. Los electrones de valencia tienen una dinámica 

distinta a la que ofrecen los electrones del eje eléctrico central de simetría atómica. Este trabajo demuestra que los gases 

nobles, son los únicos elementos que mientras con el eje eléctrico central de simetría están cerrando un período, a la vez 

también están con el mismo eje, abriendo el siguiente nivel. 

 

Palabras claves: Simetría atómica, períodos, grupos, valencia. 

 

Abstract 

 

The new periodic table needs a new electronic configuration as the atomic number increases it to also unfold to the beat of 

the table. We believe that hydrogen does not possess valencia and also has a central axis of symmetry - 1 Atomic and that 

are located to the left of the helium, the noble gases are to the left of the alkali metals, removed the superscripts, given 

mathematical values to the coefficients which may be fractional, sometimes even configuration must identify the electrons 

belonging to the central electrical axis of symmetry Atomic and electrons of Valencia. Electrons enter as from valencia to 

the respective atoms and to the configuration takes place are becoming the central axis of symmetry Atomic electrons. The 

sense of the progress of the electronic configuration is from left to right and from top to bottom. Valencia electrons have a 

dynamic that is different to that offered by the electric central axis of symmetry Atomic electrons. This work demonstrates 

that the noble gases are the only elements that while they are closing a level of energy, are also opening the next. 

 

Keywords: Atomic symmetry, periods, groups, valencia.  
 

 

 

 

1. Introducción 

 

 

 

Este trabajo está basado en la publicación anterior que a la 

vez se fundamenta en el postulado de que entre los átomos 

que están involucrados en los enlaces múltiples, jamás 

existen enlaces sigmas (σ) entre ellos ya que todos los enlaces 

químicos, entre los dos átomos implicados en el enlace 

múltiple, son enlaces pi (π). 
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Este trabajo se basa precisamente en la anterior definición y 

descripción la atracción, repulsión y dirección de los espines 

en la nueva regla del octeto lo que consideramos que es una 

diferencia básica en la realidad espacial entre un enlace 

sigma y un enlace pi. 

 

Este trabajo es una continuación del trabajo anterior de las 

hibridaciones y la resonancia química.  

 

Este trabajo científicamente se sustenta en el anterior escrito 

sobre los enlaces llamado Enlaces Sigmas (σ) convertidos en 

pi (л) y viceversa. 

 

Otro trabajo que hace parte de esta teoría es el anterior 

esfuerzo llamado el carbono alfa (α) saturado clasifica a los 

grupos funcionales. 

 

Este trabajo es en base al anterior trabajo llamado “Sobre 

Simetría Molecular”.  

 

Este trabajo es en base al anterior esfuerzo denominado 

“Nueva Tabla Periódica”. 

 

 

 

 

 

2. Desarrollo del Tema. 

 

 

 

 

Para describir la configuración electrónica de un átomo, hay 

que partir de la comprensión de lo que es un orbital atómico, 

indicando que el coeficiente es el número que define a la 

cantidad o el número de los orbitales que se representan, 

cuanto mayor sea el coeficiente mayor será el número de 

determinados orbitales. La cantidad de electrones que tiene 

un orbital, es la característica que lo identifica y lo diferencia 

de los demás orbitales y son los responsables de la forma y el 

momento angular del respectivo orbital.  

 

Por ejemplo: 1s significa que hay la presencia de un solo 

orbital pero es de los orbitales que tienen a solo dos 

electrones. 1s=1x2=2 

 

1/2s significa que hay medio orbital pero de los que tienen a 

dos electrones. 1/2s= ½x2=1 

 

2p significa: Que hay dos orbitales pero son de aquellos 

orbitales que tienen a 6 electrones. 2p=2x6=12 

 

1/3p significa: Que hay la tercera parte de un orbital de 

aquellos que tienen a 6 electrones. 1/3p=1/3x6=2 

 

3p significa. Que estamos en presencia de tres (3) orbitales 

de aquellos que tienen 6 electrones. 3p=3x6=18 

 

Partimos de que los electrones de un átomo podrían estar 

ubicados en dos sitios distintos, una parte de ellos estarían 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica y los 

otros podrían ser electrones de valencia. 

 

Los orbitales del eje eléctrico central de simetría atómica, van 

tomando los pares de electrones que les entrega la valencia a 

un ritmo distinto a la forma de cómo lo vienen haciendo los 

orbitales de valencia. 

 

ELECTRONES DE CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA 

QUE ESTÁN UBICADOS EN EL EJE ELÉCTRICO 

CENTRAL DE SIMETRÍA ATÓMICA. 

 

En caso de que los electrones se encuentren ubicados en el 

eje eléctrico central de simetría, entonces estarán en pares 

pero no apareados, se ubicaran configurando ejes de simetría 

y se estacionaran alineados en polos totalmente opuestos al 

núcleo atómico y la dirección de sus espines estarán dirigidos 

en direcciones contrarias. 

 

1s 

2s+1p 

3s+2p 

3s+2p+1d 

3s+2p+1d 

4s+3p+1d 

4s+3p+1d+1d 

4s+3p+2d 

5s+4p+2d 

5s+4p+2d+1f 

5s+4p+2d+1f 

5s+4p+2d+1d+1f 

5s+4p+3d+1f 

6s+5p+3d+1f 

6s+5p+3d+1f+1f 

6s+5p+3d+2f 

6s+5p+3d+1d+2f 

6s+5p+4d+2f 

7s+6p+4d+2f 

7s+6p+4d+2f+1g 

7s+6p+4d+2f+1g 

7s+6p+4d+2f+1f+1g 

7s+6p+4d+3f+1g 

7s+6p+4d+1d+3f+1g 

7s+6p+5d+3f+1g 
 

El color negro representa al número de electrones ubicados 

precisamente en el eje eléctrico central de simetría atómica, 

mientras que el color rojo simboliza a los respectivos 

electrones de valencia. Además del principio de exclusión de 

http://www.monografias.com/docs113/atraccion-repulsion-direccion-espines-regla-octeto/atraccion-repulsion-direccion-espines-regla-octeto.shtml
http://www.monografias.com/docs113/atraccion-repulsion-direccion-espines-regla-octeto/atraccion-repulsion-direccion-espines-regla-octeto.shtml
http://www.monografias.com/docs113/hibridaciones-y-resonancia-quimica/hibridaciones-y-resonancia-quimica.shtml
http://www.monografias.com/docs113/hibridaciones-y-resonancia-quimica/hibridaciones-y-resonancia-quimica.shtml
http://www.monografias.com/docs113/enlaces-sigmas-convertidos-pi-viceversa/enlaces-sigmas-convertidos-pi-viceversa.shtml
http://www.monografias.com/docs113/enlaces-sigmas-convertidos-pi-viceversa/enlaces-sigmas-convertidos-pi-viceversa.shtml
http://www.monografias.com/docs113/carbono-alfa-saturado-clasifica-grupos-funcionales/carbono-alfa-saturado-clasifica-grupos-funcionales.shtml
http://www.monografias.com/docs113/carbono-alfa-saturado-clasifica-grupos-funcionales/carbono-alfa-saturado-clasifica-grupos-funcionales.shtml
http://www.monografias.com/docs114/simetria-molecular/simetria-molecular.shtml
http://www.monografias.com/docs114/simetria-molecular/simetria-molecular.shtml
http://www.monografias.com/docs114/nueva-tabla-periodica/nueva-tabla-periodica.shtml
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Pauli debemos tener en cuenta al tercer y cuarto número 

cuántico adoptando los siguientes valores límites s=2, p=6, 

d=10, f=14 y g=18. El coeficiente en los electrones del eje 

eléctrico de simetría podría tener valor fraccionario en el 

hidrógeno. 

 

ELECTRONES DE LA CONFIGURACIÓN QUE ESTÁN 

UBICADOS EN LA CAPA DE VALENCIA 

 

En el caso de que los electrones se encuentren ubicados en la 

capa de valencia, entonces estarán siempre en pares de 

subniveles híbridos. 

 

1s+1p 

1s+1p 

1s+1d 

1s+1d 

1s+1p 

1s+1d 

1s+1d 

1s+1p 

1s+1f 

1s+1f 

1s+1d 

1s+1d 

1s+1p 

1s+1f 

1s+1f 

1s+1d 

1s+1d 

1s+1p 

1s+1g 

1s+1g 

1s+1f 

1s+1f 

1s+1d 

1s+1d 

1s+1p 

 

 

UNIFICACIÓN DE LOS ELECTRONES DEL EJE 

ELÉCTRICO CENTRAL DE SIMETRÍA ATÓMICA CON 

LOS RESPECTIVOS ELECTRONES DE VALENCIA 

 

 

1s+1s+1p 

2s+1p+1s+1p 

3s+2p+1s+1d 

3s+2p+1d+1s+1d 

3s+2p+1d+1s+1p 

4s+3p+1d+1s+1d 

4s+3p+1d+1d+1s+1d 

4s+3p+2d+1s+1p 

5s+4p+2d+1s+1f 

5s+4p+2d+1f+1s+1f 

5s+4p+2d+1f+1s+1d 

5s+4p+2d+1d+1f+1s+1d 

5s+4p+3d+1f+1s+1p 

6s+5p+3d+1f+1s+1f 

6s+5p+3d+1f+1f+1s+1f 

6s+5p+3d+2f+1s+1d 

6s+5p+3d+1d+2f+1s+1d 

6s+5p+4d+2f+1s+1p 

7s+6p+4d+2f+1s+1g 

7s+6p+4d+2f+1g+1s+1g 

7s+6p+4d+2f+1g+1s+1f 

7s+6p+4d+2f+1f+1g+1s+1f 

7s+6p+4d+3f+1g+1s+1d 

7s+6p+4d+1d+3f+1g+1s+1d 

7s+6p+5d+3f+1g+1s+1p 
 

 

 

           

K 1s 1s 1p        

L 2s 1p 1s 1p       

M 3s 2p 1s 1d       

 3s 2p 1d 1s 1d      

 3s 2p 1d 1s 1p      

N 4s 3p 1d 1s 1d      

 4s 3p 1d 1d 1s 1d     

 4s 3p 2d 1s 1p      

O 5s 4p 2d 1s 1f      

 5s 4p 2d 1f 1s 1f     

 5s 4p 2d 1f 1s 1d     

 5s 4p 2d 1d 1f 1s 1d    

 5s 4p 3d 1f 1s 1p     

P 6s 5p 3d 1f 1s 1f     

 6s 5p 3d 1f 1f 1s 1f    

 6s 5p 3d 2f 1s 1d     

 6s 5p 3d 1d 2f 1s 1d    

 6s 5p 4d 2f 1s 1p     

Q 7s 6p 4d 2f 1s 1g     

 7s 6p 4d 2f 1g 1s 1g    

 7s 6p 4d 2f 1g 1s 1f    

 7s 6p 4d 2f 1f 1g 1s 1f   

 7s 6p 4d 3f 1g 1s 1d    

 7s 6p 4d 1d 3f 1g 1s 1d   

 7s 6p 5d 3f 1g 1s 1p    

R 8s 7p 5d 3f 1g      

           

           

 

El color negro representa al número de electrones ubicados 

precisamente en el eje eléctrico central de simetría atómica, 

mientras que el color rojo simboliza a los respectivos 

electrones de valencia. Además del principio de exclusión de 

Pauli debemos tener en cuenta al tercer y cuarto número 

cuántico adoptando los siguientes valores s=2, p=6, d=10, 
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f=14 y g=18. El coeficiente podría tener valor fraccionario 

como en el hidrógeno. 

 

 

Nueva Tabla Periódica

55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80

82 83 84 85

86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102

103

21

39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

50 51 52 53

54

22 23 24 25 26 27 28 29 30

32 33 34 35

36

14 15 16 17

18

6 7 8 9

10

1 2

37 38

19 20

11 12

3 4

81

49

31

13

5

104 105 106 107 108 109 110 112

114 115 116 117113

111

 
 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9          

 1

0 

1

1 

1

2 

1

3 

1

3 

1

5 

1

6 

1

7 

         

 1

8 

1

9 

2

0 

2

1 

2

2 

2

3 

2

4 

2

5 

2

6 

2

7 

2

8 

2

9 

3

0 

    

    3

1 

3

2 

3

3 

3

4 

3

5 

         

 3

6 

3

7 

3

8 

3

9 

4

0 

4

1 

4

2 

4

3 

4

4 

4

5 

4

6 

4

7 

4

8 

    

    4

9 

5

0 

5

1 

5

2 

5

3 

         

 5

4 

5

5 

5

6 

5

7 

5

8 

5

9 

6

0 

6

1 

6

2 

6

3 

6

4 

6

5 

6

6 

6

7 

6

8 

6

9 

7

0 

    7

1 

7

2 

7

3 

7

4 

7

5 

7

6 

7

7 

7

8 

7

9 

8

0 

    

    8

1 

8

2 

8

3 

8

4 

8

5 

         

 8

6 

8

7 

8

8 

8

9 

9

0 

9

1 

9

2 

9

3 

9

4 

9

5 

9

6 

9

7 

9

8 

9

9 

0

0 

0

1 

0

2 

    0

3 

0

4 

0

5 

0

6 

0

7 

0

8 

0

9 

1

0 

1

1 

1

2 

    

    1

3 

1

4 

1

5 

1

6 

1

7 

         

 

 

GASES NOBLES 

 

Los gases nobles son los únicos elementos que abarcan con 

su eje eléctrico central a dos períodos de la tabla periódica a 

la vez, en su eje eléctrico de simetría atómica cierran al 

período anterior y enseguida en el mismo eje dejan abierto el 

siguiente: 

 

HELIO 

 

El helio abre en el eje el primer período 1s de la tabla 

periódica con sus dos electrones en su eje eléctrico de 

simetría atómica. 

 

NEÓN 

 

El neón 2s+1p=10 cierra en su eje con 1p al primer período 

y enseguida abre con dos electrones s en el mismo eje al 

segundo periodo.  

 

ARGÓN 

 

El argón 3s+2p=18 cierra en su eje con 2p al segundo período 

para dejar abierto con dos electrones s en su eje al tercer 

período. 

 

CRIPTÓN 

 

El kriptón 4s+3p+1d=36 cierra en su eje con 3p al tercer 

período, para dejar abierto con dos electrones s en su eje al 

cuarto período. 

 

XENÓN 

 

El xenón 5s+4p+2d=54 cierra en su eje con sus 4p al cuarto 

período, para con do electrones s en su eje dejar abierto el 

quinto período.  

 

RADÓN 

 

El radón 6s+5p+3d+1f=86 cierra en su eje con sus 5p al 

quinto período y deja abierto en su eje al sexto período con 

dos electrones s. 

 

OGANESSON 

 

El oganesson 7s+6p+4d+2f=118 cierra en su eje al sexto 

período con sus 6p pero deja abierto en su eje al séptimo 

período con dos electrones s. 

  

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL HIDRÓGENO 

 

El hidrógeno en la nueva tabla periódica, está ubicado a la 

izquierda del helio debido que a pesar de no tener valencia, 

su eje eléctrico central de simetría es -1 porque está 

incompleto. Es de color negro. 

 

1/2s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL HELIO 

 

El helio no tiene electrones de valencia pero tiene a sus dos 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica. Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor 

de ese es dos s=2. Son de color negro. 

 

1s=2 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL LITIO 

 

El litio al igual que el helio tiene solo dos electrones ubicados 

en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene 

además a un (1) solo electrón de valencia que es de color rojo. 
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1s+½s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL BERILIO 

 

El berilio al igual que el helio tiene a solo dos electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene a dos (2) electrones de valencia.  

 

1s+1s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL BORO 

 

El boro al igual que el helio tiene a solo dos electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene a tres (3) electrones de valencia. 

 

1s+1s+1/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL CARBONO 

 

El carbono al igual que el helio tiene a dos electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene a cuatro (4) electrones de valencia. 

 

1s+1s+2/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL NITRÓGENO 

 

El nitrógeno al igual que el helio tiene a dos electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene a cinco (5) electrones de valencia. 

 

1s+1s+3/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL OXÍGENO 

 

El oxígeno al igual que el helio tiene a dos electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene a 6 electrones de valencia. 

 

1s+1s+4/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL FLÚOR 

 

El flúor al igual que el helio tiene a dos electrones ubicados 

en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene a 7 

electrones de valencia. 

 

1s+1s+5/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL NEÓN 

 

El neón no tiene electrones de valencia pero tiene a sus diez 

(10) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica. Recordemos que el coeficiente es dos (2) y el valor 

de ese igual a dos s=2, el valor de p=6. Son de color negro. 

 

2s+1p=10 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL SODIO 

 

El sodio al igual que el neón tiene solo diez (10) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a un (1) solo electrón de valencia que es de 

color rojo. 

 

2s+1p+½s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL MAGNESIO 

 

El magnesio al igual que el neón tiene solo diez (10) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a dos (2) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

2s+1p+1s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ALUMINIO 

 

El aluminio al igual que el neón tiene solo diez (10) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

2s+1p+1s+1/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL SILICIO 

 

El silicio al igual que el neón tiene solo diez (10) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a cuatro (4) electrones de valencia que son de 

color rojo. 

 

2s+1p+1s+2/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL FÓSFORO 

 

El fósforo al igual que el neón tiene solo diez (10) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a cinco (5) electrones de valencia que son de 

color rojo. 

 

2s+1p+1s+3/6p 
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CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL AZUFRE 

 

El azufre al igual que el neón tiene solo diez (10) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a seis (6) electrones de valencia que son de 

color rojo. 

 

2s+1p+1s+4/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL CLORO 

 

El cloro al igual que el neón tiene solo diez (10) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a siete (7) electrones de valencia que son de 

color rojo. 

 

2s+1p+1s+5/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ARGÓN 

 

El argón no tiene electrones de valencia pero tiene a sus diez 

y ocho (18) electrones ubicados en el eje eléctrico central de 

simetría atómica. Recordemos que el coeficiente es tres (3) y 

el valor de ese igual a dos s=2, p=6. Son de color negro. 

 

3s+2p=18 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL POTASIO 

 

El potasio al igual que el argón tiene solo diez y ocho (18) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a un (1) solo electrón de valencia 

que es de color rojo. 

 

3s+2p+½s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL CALCIO 

 

El calcio al igual que el argón tiene solo diez y ocho (18) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a dos (2) electrones de valencia 

que es de color rojo. 

 

3s+2p+1s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ESCANDIO 

 

El escandio al igual que el argón tiene solo diez y ocho (18) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que es de color rojo. 

 

3s+2p+1s+1/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL TITANIO 

 

El titanio al igual que el argón tiene solo diez y ocho (18) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. 

 

3s+2p+1s+2/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL VANADIO 

 

El vanadio al igual que el argón tiene solo diez y ocho (18) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de valencia 

que es de color rojo. 

 

3s+2p+1s+3/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL CROMO 

 

El cromo al igual que el argón tiene solo diez y ocho (18) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+1/2s+5/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL MANGANESO 

 

El manganeso al igual que el argón tiene solo diez y ocho 

(18) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a siete (7) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+1s+5/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL HIERRO 

 

El hierro aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte (20) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+2/10d +1s+4/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL COBALTO 

 

El cobalto aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte y dos (22) 
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electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+4/10d +1s+3/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL NIQUEL 

 

El níquel aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte y cuatro (24) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+6/10d +1s+2/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL COBRE 

 

El cobre aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte y ocho (28) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a un solo (1) electrón de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+1d +1/2s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ZINC 

 

El zinc aunque sigue perteneciendo al tercer período y mismo 

nivel energético del argón, tiene veinte y ocho (28) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a dos (2) electrones de valencia que son de color 

rojo. 

 

3s+2p+1d+1s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL GALIO 

 

El galio aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte y ocho (28) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+1d +1s+1/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL GERMANIO 

 

El germanio aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte y ocho (28) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+1d +1s+2/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ARSÉNICO 

 

El arsénico aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte y ocho (28) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+1d +1s+3/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL SELENIO 

 

El selenio aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte y ocho (28) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+1d +1s+4/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL BROMO 

 

El bromo aunque sigue perteneciendo al tercer período y 

mismo nivel energético del argón, tiene veinte y ocho (28) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a siete (7) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

3s+2p+1d +1s+5/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL KRIPTÓN 

 

El kriptón no tiene electrones de valencia pero tiene a sus 

treinta y seis (36) electrones ubicados en el eje eléctrico 

central de simetría atómica. Recordemos que el coeficiente 

es cuatro (4) y el valor de ese igual a dos s=2, p=6, d=10. Son 

de color negro. 

 

4s+3p+1d=36 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL RUBIDIO 

 

El rubidio al igual que el kriptón tiene solo treinta y seis (36) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a un (1) solo electrón de valencia 

que es de color rojo. 

 

4s+3p+1d+½s 
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CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ESTRONCIO 

 

El estroncio al igual que el kriptón tiene solo treinta y seis 

(36) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a dos (2) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ITRIO 

 

El itrio al igual que el kriptón tiene solo treinta y seis (36) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1s+1/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL CIRCONIO 

 

El circonio al igual que el kriptón tiene solo treinta y seis (36) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1s+2/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL NIOBIO 

 

El niobio al igual que el kriptón tiene solo treinta y seis (36) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1/2s+4/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL MOLIBDENO 

 

El molibdeno al igual que el kriptón tiene solo treinta y seis 

(36) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1/2s+5/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL TECNECIO 

 

El tecnecio al igual que el kriptón tiene solo treinta y seis (36) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a siete (7) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1s+5/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL RUTENIO 

 

El rutenio al igual que el kriptón tiene solo treinta y seis (36) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a ocho (8) electrones de valencia 

que son de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1/2s+7/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL RODIO 

 

El rodio aunque sigue perteneciendo al cuarto período al 

igual que el kriptón tiene treinta y ocho (38) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a siete (7) electrones de valencia que son de 

color rojo. 

 

4s+3p+1d+2/10d+1/2s+6/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL PALADIO 

 

El paladio aunque sigue perteneciendo al cuarto período al 

igual que el kriptón tiene cuarenta y seis (46) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

además se queda sin electrones de valencia que serían de 

color rojo. 

 

4s+3p+1d+1d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DE LA PLATA 

 

La plata aunque sigue perteneciendo al cuarto período al 

igual que el kriptón tiene cuarenta y seis (46) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

además se queda con un (1) solo electrón de valencia que 

sería de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1d+1/2s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL CADMIO 

 

El cadmio aunque sigue perteneciendo al cuarto período al 

igual que el kriptón tiene cuarenta y seis (46) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

además se queda con dos (2) electrones de valencia que sería 

de color rojo. 

 

4s+3p+1d+1d+1s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL INDIO 
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El indio aunque sigue perteneciendo al cuarto período al 

igual que el kriptón tiene cuarenta y seis (46) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

además se queda con tres (3) electrones de valencia que sería 

de color rojo. 

 

4s+3p+2d+1s+1/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ESTAÑO 

 

El estaño aunque sigue perteneciendo al cuarto período al 

igual que el kriptón tiene cuarenta y seis (46) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

además se queda con cuatro (4) electrones de valencia que 

sería de color rojo. 

 

4s+3p+2d+1s+2/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ANTIMONIO 

 

El antimonio aunque sigue perteneciendo al cuarto período al 

igual que el kriptón tiene cuarenta y seis (46) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

además se queda con cinco (5) electrones de valencia que 

sería de color rojo. 

 

4s+3p+2d+1s+3/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL TELURIO 

 

El telurio aunque sigue perteneciendo al cuarto período al 

igual que el kriptón tiene cuarenta y seis (46) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

además se queda con seis (6) electrones de valencia que sería 

de color rojo. 

 

4s+3p+2d+1s+4/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL YODO 

 

El yodo aunque sigue perteneciendo al cuarto período al igual 

que el kriptón tiene cuarenta y seis (46) electrones ubicados 

en el eje eléctrico central de simetría atómica pero además se 

queda con siete (7) electrones de valencia que sería de color 

rojo. 

 

4s+3p+2d+1s+5/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL XENÓN 

 

El xenón no tiene electrones de valencia pero tiene a sus 

cincuenta y cuatro (54) electrones ubicados en el eje eléctrico 

central de simetría atómica. Recordemos que el coeficiente 

es cinco (5) y el valor de ese igual a dos s=2, p=6, d=10. Son 

de color negro. 

 

5s+4p+2d=54 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL CESIO 

 

El cesio al igual que el xenón tiene solo cincuenta y cuatro 

(54) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a un (1) solo electrón de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1/2s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL BARIO 

 

El bario al igual que el xenón tiene solo cincuenta y cuatro 

(54) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a dos (2) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1s 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL LANTANO 

 

El lantano al igual que el xenón tiene solo cincuenta y cuatro 

(54) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1s+1/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL CERIO 

 

El cerio al igual que el xenón tiene solo cincuenta y cuatro 

(54) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL 

PRASEODIMIO 

 

El praseodimio al igual que el xenón tiene solo cincuenta y 

cuatro (54) electrones ubicados en el eje eléctrico central de 

simetría atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de 

valencia que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente 
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es uno (1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color 

negro. 

 

5s+4p+2d+1s+3/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL NEODIMIO 

 

El neodimio al igual que el xenón tiene solo cincuenta y 

cuatro (54) electrones ubicados en el eje eléctrico central de 

simetría atómica pero tiene además a seis (6) electrones de 

valencia que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente 

es uno (1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color 

negro. 

 

5s+4p+2d+1s+4/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL PROMETIO 

 

El prometio al igual que el xenón tiene solo cincuenta y 

cuatro (54) electrones ubicados en el eje eléctrico central de 

simetría atómica pero tiene además a siete (7) electrones de 

valencia que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente 

es uno (1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color 

negro. 

 

5s+4p+2d+1s+5/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL SAMARIO 

 

El samario al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene cincuenta y seis (56) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+2/14f+1s+4/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL EUROPIO 

 

El europio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene cincuenta y ocho (58) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+4/14f+1s+3/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL GADOLINIO 

 

El gadolinio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta (60) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a cuatro (4) electrones de valencia que es de 

color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el 

valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+6/14f+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL TERBIO 

 

El terbio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y dos (62) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+8/14f+1s+1/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL DISPROSIO 

 

El disprosio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y dos (62) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+8/14f+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL HOLMIO 

 

El holmio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y cuatro (64) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+10/14f+1s+1/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL ERBIO 

 

El erbio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y cuatro (64) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+10/14f+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL TULIO 
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El tulio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y seis (66) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+12/14f+1s+1/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL ITERBIO 

 

El iterbio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y seis (66) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+12/14f+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL LUTECIO 

 

El lutecio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y ocho (68) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1f+1s+1/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL HAFNIO 

 

El hafnio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y ocho (68) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1f+1s+2/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL TANTALIO 

 

El tantalio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y ocho (68) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1f+1s+3/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL WOLFRAMIO 

 

El wolframio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y ocho (68) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1f+1s+4/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL RENIO 

 

El renio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y ocho (68) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a siete (7) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1f+1s+5/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL OSMIO 

 

El osmio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene sesenta y ocho (68) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a ocho (8) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+1f+1s+6/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL IRIDIO 

 

El iridio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta (70) electrones 

ubicados en el eje eléctrico central de simetría atómica pero 

tiene además a siete (7) electrones de valencia que es de color 

rojo. Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de 

ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+2/10d+1f+1s+5/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL PLATINO 

 

El platino al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta y dos (72) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 
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5s+4p+2d+4/10d+1f+1/2s+5/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL ORO 

 

El oro al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta y seis (76) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+8/10d+1f+1/2s+2/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL MERCURIO 

 

El mercurio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta y seis (76) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+2d+8/10d+1f+1s+2/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL TALIO 

 

El talio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta y ocho (78) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+3d+1f+1s+1/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL PLOMO 

 

El plomo al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta y ocho (78) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+3d+1f+1s+2/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL BISMUTO 

 

El bismuto al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta y ocho (78) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+3d+1f+1s+3/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL POLONIO 

 

El polonio al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta y ocho (78) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+3d+1f+1s+4/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRONICA DEL ASTATO 

 

El ástato al igual que el xenón pertenece al mismo quinto 

período y nivel energético pero tiene setenta y ocho (78) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a siete (7) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

5s+4p+3d+1f+1s+5/6p 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL RADÓN 

 

El radón no tiene electrones de valencia pero tiene a sus 

0chenta y seis (86) electrones ubicados en el eje eléctrico 

central de simetría atómica. Recordemos que el coeficiente 

es cinco (5) y el valor de ese igual a dos s=2, p=6, d=10. Son 

de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f=86 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL FRANCIO 

 

El francio al igual que el radón tiene solo ochenta y seis (86) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a un (1) solo electrón de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1/2s 

 
CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL RADIO 

 

El radio al igual que el radón tiene solo ochenta y seis (86) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a dos (2) electrones de valencia 
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que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1s 

 
CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL ACTINIO 

 

El actinio al igual que el radón tiene solo ochenta y seis (86) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a tres (3) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1s+1/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DEL TORIO 

 

El torio al igual que el radón tiene solo ochenta y seis (86) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cuatro (4) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL 

PROTACTINIO 

 

El protactinio al igual que el radón tiene solo ochenta y seis 

(86) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a cinco (5) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1s+3/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL URANIO 

 

El uranio al igual que el radón tiene solo ochenta y seis (86) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a seis (6) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1s+4/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL NEPTUNIO 

 

El neptunio al igual que el radón tiene solo ochenta y seis 

(86) electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a siete (7) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1s+5/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL PLUTONIO 

 

El plutonio al igual que el radón tiene solo ochenta y seis (86) 

electrones ubicados en el eje eléctrico central de simetría 

atómica pero tiene además a ocho (8) electrones de valencia 

que es de color rojo. Recordemos que el coeficiente es uno 

(1) y el valor de ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1s+6/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL AMERICIO 

 

El americio tiene noventa y cinco (95) electrones ubicados 

88 en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene 

además a siete (7) electrones de valencia que es de color rojo. 

Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de ese 

igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+2/14f+1s+5/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL CURIO 

 

El curio tiene noventa y seis (96) electrones ubicados 90 en 

el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene además 

a seis (6) electrones de valencia que es de color rojo. 

Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de ese 

igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+4/14f+1s+4/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL BERKELIO 

 

El berkelio tiene noventa y siete (97) electrones ubicados 92 

en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene 

además a cinco (5) electrones de valencia que es de color 

rojo. Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de 

ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+6/14f+1s+3/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL 

CALIFORNIO 

 

El californio tiene noventa y ocho (98) electrones ubicados 

94 en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene 

además a cuatro (4) electrones de valencia que es de color 

rojo. Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de 

ese igual a dos s=2. Son de color negro. 
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6s+5p+3d+1f+8/14f+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL EISTENIO 

 

El einstenio tiene noventa y nueve (99) electrones ubicados 

96 en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene 

además a tres (3) electrones de valencia que es de color rojo. 

Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de ese 

igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+10/14f+1s+1/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL FERMIO 

 

El fermio tiene cien (100) electrones ubicados 96 en el eje 

eléctrico central de simetría atómica pero tiene además a 

cuatro (4) electrones de valencia que es de color rojo. 

Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de ese 

igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+10/14f+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL 

MENDELEVIO 

 

El mendelevio tiene ciento uno (101) electrones ubicados 98 

en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene 

además a tres (3) electrones de valencia que es de color rojo. 

Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de ese 

igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+12/14f+1s+1/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL NOBELIO 

 

El nobelio tiene ciento dos (102) electrones ubicados 98 en 

el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene además 

a cuatro (4) electrones de valencia que es de color rojo. 

Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de ese 

igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+12/14f+1s+2/14f 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL 

LAWRENCIO 

 

El lawrencio tiene ciento tres (103) electrones ubicados 100 

en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene 

además a tres (3) electrones de valencia que es de color rojo. 

Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de ese 

igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+1f+1f+1s+1/10d 
 

CONFIGURACIÓN ELECTRÓNICA DE EL 

RUTHERFORDIO 

 

El rutherfordio tiene ciento cuatro (104) electrones ubicados 

100 en el eje eléctrico central de simetría atómica pero tiene 

además a cuatro (4) electrones de valencia que es de color 

rojo. Recordemos que el coeficiente es uno (1) y el valor de 

ese igual a dos s=2. Son de color negro. 

 

6s+5p+3d+2f+1s+2/10d 
 

 

 

 

 

3. Conclusiones. 

 

 

 

 

a)- LA PRIMERA Y UNICA GRAN CONCLUSIÓN de este 

trabajo es la presentación a toda la comunidad académica o 

no, de la nueva tabla periódica. 

 

Nueva Tabla Periódica

55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80

82 83 84 85

86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102

103

21

39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

50 51 52 53

54

22 23 24 25 26 27 28 29 30

32 33 34 35

36

14 15 16 17

18

6 7 8 9

10

1 2

37 38

19 20

11 12

3 4

81

49

31

13

5

104 105 106 107 108 109 110 112

114 115 116 117113

111
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